

一开机顶盒就播广告,该不该限制?

江苏有线南京分公司:广告时间不影响开机总时长,严格控制只播一个广告

向人民汇报 聚焦南京行风评议 系列报道

上海有线电视月租13元,为啥南京要收32元?一开机就看广告,该不该限制?……昨天,2012年度最后一场南京市重点行业“向人民汇报”述职评议多媒体直播活动举行。这次“赶考”的行业是有线电视,面对上述一连串“拷问”,江苏有线南京分公司等负责人作了耐心的解答,最终得分84.2分。南京市委副书记、市长季建业,中央纪委法规室副主任姜文鹏等领导参加昨天的直播活动。

□现代快报记者 鹿伟

问题

缴费排队时间长,遥控器操作复杂

南京是全国首批三网融合试点城市。江苏有线南京分公司总经理薛留忠表示,这对广电来说意味着在电视这块原本只属于自己的一亩三分地上来了很多合法的“入侵者”,只有适应竞争、学会竞争,不断提高自身的服务能力,才能不被用户抛弃。

据悉,行风评议监督组对9个营业厅进行了暗访,发现问题62个,提出意见和建议27条,现已全部整改落实。监督

组组长李朝晖表示,南京有线电视减免或降低频道回看等业务资费,让利于民。不过也存在一些亟待改进的问题:一是缴费窗口用户排队等候时间较长,宣传引导做得不够;二是遥控器操作较为复杂,许多老年用户不大会操作;三是办理业务流程较繁琐,用户反映有时要先后排两次队;四是用户在营业厅自助缴费机上缴费以后,无法打印发票。

热点回应

1 上海月租13元,为啥南京高很多?

回应:南京收费标准在全国属中等偏下

有线电视月租费上海是13块钱,南京是24块钱,互动服务费是8块钱。对此,江苏有线南京分公司相关负责人介绍说,南京物价部门通过调研论证,确立了在南京实施1户免费配置1台机顶盒和收取每月24元的有线电视维护费。据了解,上海收13元属于有线电视模拟电视收费标准,其数字电视是收费23元,与南京基本持平。“上海由政府财政支持,这一点具有特殊性。”

“南京的模式在全国被大多数城市采纳了,南京的收费标准在全国也属于中等偏下。”他表示,业务由用户选择,进退自由,他们提供完整的服务流程。有市民代表表示,前两年在置换机顶盒时要交100元,“这100元是不是有强行收费的意思?”相关负责人表示,100元是充到业主的账户里的,如果用户现在不看互动电视,这些钱还在账户里,随时可使用,消费清单也可随时查。

2 开机就播广告,是不是该限制?

回应:严格控制只播一个广告

开机看广告、换频道看广告、调音量还要看广告……有媒体观察员表示,“我已经交了不低的收视费,为什么还要我看这么多的广告,对于广告是不是应该有限制?”话音刚落,台下响起一片掌声,看来大家都有同感。

薛留忠解释说,大家觉得开机时间画面长,其实平均开机时间是43秒。因为机顶盒是一个配置比较低的微处理器。

机顶盒开机是连着电视上去,为了提高体验度,避免黑屏,所以显示开机画面,所有网络运营商都会插一个广告,这个广告时间不影响开机总时长,如果插三两个广告会影响,所以严格控制只播一个广告,启动过程中不影响开机。“这个广告是120K,大体时间在8-12秒,不插广告会浪费资源。”据悉,有线电视每年大约有三分之一的时间用于公益广告宣传。

3 缴费有时要排两次队

回应:明年初解决这个问题

一个营业厅却要排两次队缴费,一个是有线电视,一个是广电宽带,不少市民表示这样排队很麻烦。

“这种情况确实是存在的。”江苏有线南京分公司相关负责人解释说,南京有线是没有宽带运营资质的,广电宽带

是和中国网通合作经营的,在费用上面由于一些税务问题,给用户带来了不便。随着三网融合的试点,近期南京工信部已经颁发了资质,我们正在对广电宽带用户进行整合,接下来将统一处理。“明年初这个问题会统一得到解决。”他评价说,评议过程中,各家参评单位以“赶考”的

4 遥控器键多字小,操作麻烦

回应:70岁以上老人可免费领取19键遥控器

现在的遥控器键多、字小,操作麻烦,很多老人都不会用,今后能不能做一些改进?

薛留忠表示,目前已经推出了19键遥控器,这个操作比较简单,但这种遥控器在市场上没有销售,主要是向敬老院等场所供应,70岁以上的老年

市民可以到营业厅免费领取19键遥控器。对于遥控器电池不灵光的问题,他表示机顶盒的遥控器必须是专业厂家生产的产品,由机顶盒各品牌厂家根据招标采购的,遥控器的电池是符合国家标准的。



江苏有线南京分公司总经理薛留忠 现代快报记者 赵杰 摄

测评结果

最终得分84.2分

本场发放测评表100张,其中满意票56张,比较满意25张,不太满意13张,不满意票6张,现场测评满意率是81分。

最终测评结果中现场测评

满意率占80%,日常考核(97分)占20%,最终有线电视行业综合得分84.2分。

这个结果将计入年底“万人评议机关”总分中。

追访

龙翔:民主监督大门是不会关上的

13场“向人民汇报”述职评议多媒体联动直播活动,场场都能看到市委常委、南京市纪委书记龙翔的身影。

“既然大门打开了,就不会关上;既然走出了这一步,我们就一定会走下去。希望社会各界帮助我们走得更稳、更好、更远。”龙翔在接受媒体采访时表示,民主评议政风行风走过了14个年头,“向人民汇报”直播活动走过了4个年头,每年此时,全市人民都对“向人民汇报”民主评议政风行风活动给予了广泛关注。“14年或4年一路走来,变化的是每年都有不同的单位,不同的单位有不同的分数,但不变的是我们对人民满意的追求。”“今年这场活动,民意压力的传导机制更加到位。”他评价说,评议过程中,各家参评单位以“赶考”的

心态,虚心接受来自社会各方面的监督,没有因为麻辣、刺耳的声音产生抱怨,体现出了应有的素质和自信。面对全市老百姓,特别是场上100位评议代表,他们敢于直面问题,同时回应民意非常直截了当。对于老百姓的呼声、老百姓的愿望和老百姓的要求,回应非常及时。比如开怨气车的司机道歉了,机场的面条降价了,可见民意传导机制得到进一步释放,达到了向人民汇报,让人民满意的效果。

“评议过程中,你给市民一分用心,市民也会回报以信任和肯定。”龙翔表示,这份信任是政府部门、各个行业工作的动力。满意才会舒心,舒心才会气顺,气顺才会形成凝聚力。据悉,下一步,对13场评议中提出的问题,尽快地逐条给社会各界一个满意的答复。

各场评议综合得分

1 供电:88.8分	8 机场82.6分
2 医院:88.2分	9 银行(工行、农行、交行):82.03分
3 公交:86.88分	10 银行(中行、建行、南京银行):81.53分
4 旅游:86.8分	11 供水:81.2分
5 学校:85分	12 通信(电信、移动、联通):79.33分
6 有线电视:84.2分	13 南京火车站:74.8分
7 殡葬:83.2分	

相关新闻

上半年南京幸福都市民意调查: 收入满意度排名垫底

“你幸福吗?”如果没有工作,没有收入,肯定不会幸福。昨天,南京幸福都市建设动员大会一周年专家暨媒体座谈会举行。与会专家、媒体负责人等围绕“幸福都市”的话题进行了交流讨论,其中百姓最为关心的“钱袋子”是大家热议的焦点。

收入满意度最低

收入、工作、住房……您对这些方面满意吗?据上半年幸福都市民意问卷调查显示,市民对幸福都市的总体评价为78.66分,其中排在前三位的分别是城市认同感88.55%、家庭生活满意度87.88%、幸福都市综合满意度83.18%,而收入状况满意度68.48,排名垫底。市委社建工委书记许宏介绍说,上半年,幸福都市建设在重点领域、重点环节取得了实质性进展。如完成30年来50万被征地农民纳入城保工作;连续第八年提高养老金标准、64万退休人员受益;“一委一局一站一办”覆盖率城市和农村分别达95%和75%。不过,“指标增长幅度与群众感受满意度不协调。”他坦言,前三季度城市居民人均可支配收入、农民人均纯收入同比增幅将分别达到14%、16%,高于同期GDP增幅,与全省全国其他城市相比也算高的。而民意调查显示,群众对收入状况满意度仅为68.48,在21项主观评价指标中列倒数第一。此外,民生改善力度与群众诉求增加不协调。如1-9月份,12333咨询热线、“12345”政府服务呼叫中心和来市信访量同比分别上升38.6%、8%和51.5%,市民对幸福都市建设综合状况满意度与去年调查相比下降0.32分。

幸福不幸福 先看看“钱袋子”

南京大学社会学院教授刘林平最近做了一项调查。他介绍说,在市民自身满意度方面,南京人对人际关系、家庭关系等满意度比较高,但对发展机会最不满意;在对城市环境满意度方面,南京人对社区服务管理、公共安全等满意度较高,但对药品安全、物价上涨等满意度较低。“最严重的问题是房价过高,贫富差距过大。”幸福不幸福,关键还要看看“钱袋子”鼓不鼓。他表示,调查显示,收入上升,幸福感和城市归属感提高,收入下降,幸福感和城市归属感随之降低。

江苏省政府参事室主任、中国社会学会会长、教授宋林飞在谈到社会公平和收入分配问题时强调,政府要加大再分配力度,通过政府做保障、社会做慈善来协调平衡。江苏省委党校副校长唐建中认为,幸福感更多的是个体化的感受,所以幸福都市的指标体系应该更加可信、可行,他希望能够增加一些软性的指标。“原来上大投资项目,强调GDP的发展思路需要调整,要首先让人民群众幸福”。唐建中表示,南京对于社会建设的投入力度还不够,特别是对于社区建设的投入应该加强。南京市委党校副校长刘喜发表示,南京的幸福都市建设存在三大“短板”,一是市民对于南京的归属感不太强,二是居民收入的问题,三是南京的环境问题。南京市社科院院长叶南客则认为,幸福都市的建设是一个长期复杂的过程,需要分类型、分层次、分阶段地实施。

现代快报记者 鹿伟